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В Україні вже почали підготовку до опалювально-
го сезону. Частина громадян вже користуються або 
переходять на опалення дровами, адже в умовах від-
ключення світла воно більш надійне. У той же час, не 
всі знають, що деякі українці мають право заготувати 
тверде паливо безплатно або на пільгових умовах. По-
яснюємо детальніше.

Постановою Кабміну № 373 передбачено надання 
пільги на придбання твердого палива для українців, 
які проживають у будинках без центрального опален-
ня. Пільгу можуть отримати:

члени сімей загиблих — 50%;
учасники бойових дій — 75%;
особи з інвалідністю внаслідок війни — 100%.
Таку пільгу можна використати на придбання скра-

пленого газу, дров, вугілля, вугільних брикетів, пічно-
го побутового палива, гасу освітлювального, паливно-
го торфу чи торф’яних брикетів.

Крім того, українським законодавством передбачено 
право на пільгу в розмірі 100% знижки на оплату жит-
лово-комунальних послуг, придбання твердого та рід-
кого пічного побутового палива і скрапленого газу для 
пенсіонерів, які працювали за певними спеціальностя-
ми та проживають у сільській місцевості.

Користуватись пільгою, в межах встановлених норм, 
мають право колишні: педагогічні працівники; медич-
ні та фармацевтичні працівники; спеціалісти із захи-
сту рослин; працівники музеїв, бібліотек; державних 
та комунальних закладів культури, закладів освіти 
сфери культури. Важливо пам’ятати, що членам сім’ї 
пільговика зазначена пільга не надається.

Щоб отримати пільгу, треба звернутися до структур-
них підрозділів із питань соціального захисту населен-
ня за зареєстрованим місцем проживання.

Окрім цього, отримати гроші на придбання дров мо-

жуть і переселенці, які від початку повномасштабного 
вторгнення живуть на Полтавщині. Як повідомляють 
у Полтавській ОВА, допомогу для внутрішньо пере-
міщених осіб (ВПО) надає благодійний фонд «Карі-
тас Полтава» за підтримки Католицької служби до-
помоги (CRS). 

Проект передбачає грошову одноразову виплату 19 
тисяч 700 гривень на придбання паливних матеріалів 
(дрова, брикети, вугілля) у зимовий період 2023/24 
рр. на домогосподарство.

Є шість категорій, які можуть звернутися за допомо-
гою: це люди похилого віку (старші 55 років); люди, 
які мають тяжкі захворювання або інвалідність; бага-
тодітні сім’ї; самотні батьки або опікуни неповноліт-
ніх дітей, недієздатних осіб; а також вагітні жінки або 
матері з дітьми до 3-х років. Також, ці категорії додат-
ково повинні підпадати під один з критеріїв:

дохід домогосподарства менший за фактичний про-
житковий мінімум 5400 грн;

домогосподарство ВПО, які критично не в змозі 
придбати опалювальні матеріали на зимовий період. 

Телефони для довідок, щоб отримати допомогу від 
благодійного фонду: 050 346 46 93, 0 800 336 734.
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ХТО МОЖЕ ОТРИМАТИ 
ДРОВА БЕЗКОШТОВНО 
АБО ЗА ПІЛЬГОЮ?

Лісгоспи встановлюють такі ціни за колоті дрова:
дуб – від 2500 грн. за кубометр;
береза – від 2000 до понад 3100 грн. за кубометр;
сосна – від 1400 грн. за кубометр.
Однак частіше можна зустріти пропозиції від 
лісгоспів на неколоті дрова. 
Ціни за кубометр коливаються у таких діапазонах:
сосна – від 800 до понад 1200 грн.;
береза – близько 1200 грн.;
твердолистяні – від 950 до 1300 грн.;
м’яколистяні – близько 800 грн.
хвойні – від 900 до 1100 грн .
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ЙДЕМО НА РЕКОРД: ЯК ПРАЦЮЄ ВИДОБУВНА 
ГАЛУЗЬ НА ДРУГОМУ РОЦІ ВІЙНИ

Десятки родовищ, сотні свердловин, 
інфраструктура компанії «Укргазвидо-
бування» – і досі перебувають під оку-
пацією або дуже близько до лінії фрон-
ту, частина працівників – у ЗСУ. При 
цьому за підсумками першого півріччя 
2023 УГВ виконало план з видобутку і 
цей показник, за обережними прогноза-
ми експертів, буде рости.  

На Полтавщині видобувають близь-
ко 40 % газу країни. Це найперспектив-
ніший у плані геології регіон. Хоча ро-
довища у основній масі дуже виснажені, 
але час від часу роблять переоцінки за-
пасів, бурять нові свердловини, іде до-
розвідка. На Харківщині є родовище, 
яке капітально підняло видобуток, на 
піку видобутку там було 1,5 млрд газу 
на рік, але це родовище мало невеликий 
продуктивний горизонт. На Полтавщи-
ні трохи інша картина, тут і досі експлу-
атуються деякі старі родовища ще з 70-х 
років, у них зараз друге чи третє дихан-
ня, бурять свердловини, які дають при-
стойні дебіти.

Можливо, тому зараз практично усі 
нові верстати, закуплені УГВ у 2018-
2019 роках працюють на Полтавщині.

Умовно кажучи – це китайські вер-
стати. Силові установки там амери-
канської фірми Caterpillar (Катерпіл-
лер), уся електроніка німецької Siemens 
(Сіменс), верхній привід – TESCO (Те-
ско) ітд, з китайського там у більшості 
металоконструкції, а все обладнання 
найкращих іноземних виробників. Тоб-
то, якщо порівнювати установки від ні-
мецького Benteс (Бентек) і китайської 
Honhua, які використовує «Укрбургаз», 
то вони майже на одному рівні.

Микола Розлуцький, начальник 
відділення бурових робіт:
«Родовище, де ми знаходимось, від-

крили ще у 1977, роботи тут почали у 
1983. І попри все, доцільність буріння 
ще є. Буримо дуже швидко: проектна 
тривалість буріння 113 діб, ми ідемо за-
раз навіть трохи з випередженням, може 
й на 100 діб вийдемо. Комерційна швид-
кість: 1300 метрів на верстатомісяць.

До речі, швидко відбувається не лише 
буріння, а і монтаж верстату. Якщо пер-
ші верстати монтували з представника-
ми Benteс і Honhua і терміни на це були 
утричі довші, то зараз те саме роблять 
самостійно, процес відпрацьований».

Звичайно, були на буровій простої, 
пов’язані з вторгенням:

«Як зараз пам’ятаю: 24 лютого о 6 ран-
ку ми усі зідзвонились і було прийнято 
рішення про зупинку усіх бурових вер-
статів. Ми підняли у «башмак» усі ко-
лони і пішли у простой, – згадує Ми-
кола Розлуцький. – Простояли ми десь 
2 місяці, відновлювались важко. По-
страждала логістика: труби, хімреаген-
ти, долота, не було у потрібній кілько-
сті дизпалива. Ми почали відновлювати 
роботу з тих свердловин, які були уже 
у випробуванні, тобто там де був швид-
кий газ і небагато роботи. Потім, як з’яв-
лялось дизпаливо поступово віднов-
лювали все більше і за кілька місяців 
фактично повністю відновили роботу. 
Ми були перші, ще ніхто ніякі роботи 
не починав в Україні, а ми уже бурили.

«Будемо бурити, як ніколи»
«По бурінню ми цього року плануємо 

бурити стільки, скільки ще не бурили за 
всю історію Бургазу. За перше півріччя 
з буріння вийшло 11 свердловин, які ма-
ють дебіт більше 100 тис м куб на добу. 
А той дебіт, який планують цього року 
з свердловинобуріння – такого ще не 
було в історії. Але це не стільки наша за-

слуга, скільки геологів.  І досі відкрива-
ють родовища, їх не так багато і вони не 
такі великі по запасах як були у 70 ро-
ках Шебелинське і Хрестищенське, але 
геологи постійно працюють, удоскона-
люють сейсміку, а ми буримо».

Років 5 тому, від буровиків мож-
на було почути побоювання: верстатів 
багато – а бурити скоро буде ніде. Ка-
жуть, нині цієї проблеми немає, жоден 
верстат не простоює, а темпи постійно 
пришвидшують, бо уже потрібно бури-
ти на іншій точці.

До слова, чого навіть війна не змінила, 
так це проблеми з землевласниками, які 
не дозволяють компанії добувати газ на 
своїх земельних ділянках, навіть у зиму, 
коли це стратегічно важливо.

Чи вистачить газу на зиму?
На питання: скільки потрібно газу, 

щоб вистояти зиму 2023-2024 відповідь: 
16 млрд кубометрів.

«До речі, зниженню споживання 
сприяє ще й те, що люди, особливо по 
селах, переходять на твердопаливні кот-
ли. Використовують і їх, і газове опа-
лення – така комбінація дозволяє зе-
кономити. Адже попри те, що компанія 
тримає ціну на газ для населення, у лю-
дей падають заробітки», - додає Мар’ян 
Коблик, начальник цеху з видобутку на-
фти, газу і конденсату.

А ще «Укргазвидобування» анонсу-
вало цифру + 1 мільярд. Мова про нове 
родовище, запаси якого, за попередніми 
оцінками, сягають близько 1 млрд куб.

Наша «екскурсія» проходить через 
бурову, далі – у зону очистки. Свердло-
вина буриться безамабарним методом – 
тобто буровий шлам збирають у ємності 
і вивозять на утилізацію.

Дізнаємось також, що у перші місяці, 
коли тільки відновлювали роботу на бу-
ровій, освітлювали лише робочу зону, а 
саму бурову вежу – ні, щоб вона не ста-
ла об’єктом нападу.

Нагорі знаходиться кабіна бурильни-
ка. Там можна побачити, як змінились 
умови праці буровиків за останні кіль-
канадцять років. Якщо раніше зміна бу-
рильника – це 12 годин на ногах, то нині 
робоче місце – це зручне крісло, а всі ос-
новні параметри роботи бурового вер-
стату виводяться на монітори.

«А у тому верстаті, який потрапив під 
окупацію, оце все було розбито, – з обу-
ренням додають буровики. – Вони не 
знали, що з цим робити, але дали ав-
томатну чергу, частину розбили, висо-
ковольтні кабелі повитягували, навіть 
крісло з кабіни вирвали і забрали. Куди 
вони його забрали?»

Далі спускаємось оглянути 4-ступене-
ву систему очищення бурового розчину 
від вибуреної породи. Кажуть, це одна з 
кращих систем, які є нині. Але головна 
експертиза тут – все таки громада, на 
території якої ведуться видобувні робо-
ти. Представники її періодично навіду-
ються на бурову, оглядають територію.

Проходимо повз дизельні генерато-
ри, які виробляють електроенергію для 
живлення бурового верстату, якої виста-
чить, мабуть, щоб забезпечити електри-
кою невеличке місто.

Розмова переходить на болючу тему. 
Бо хоч газовидобувна галузь належить 
до критичної інфраструктури, далеко не 
всі спеціальності підлягають бронюван-
ню. Особливо, якщо є військова спеці-
альність. Ідуть на війну з бурової і до-
бровольці, і мобілізовані.

«Загалом у відділенні, яке я очолюю, 
десь 13 % людей у ЗСУ, - каже Микола 
Розлуцький.

А от набрати людей замість мобілі-
зованих дуже складно: адже довідку 
для працевлаштування потрібно бра-
ти у військкоматі, який також потре-
бує службовців таких спеціальностей».

Робота капілярних систем - це ефек-
тивний і недорогий спосіб підтримувати 
видобуток на старих свердловинах, які з 
часом втрачають свої виробничі показ-
ники. У середньому завдяки капілярній 
системі свердловина може давати додат-
кового видобутку від 0,5 до 4 тис куб м 
газу на добу.

«Ці системи у нас з’явились десь у 
2018, раніше нам з ними допомагали 
іноземні компанії. З початком повно-
масштабного вторгнення ми повністю 
перебрали на себе їх обслуговування, 
переміщення. А від колег, з якими пра-
цювали раніше, отримуємо консульта-
ції і обладнання, – розповідає Мар’ян 
Коблик. – Система дуже класна на-
справді. Вимагає невеликого людського 
втручання: монтаж, підключення, вивід 

на режим і все. Подальше налаштування 
роботи, зняття параметрів відбувається 
дистанційно – з пульта в оператора. Є 
свердловини, на які планувались заїз-
ди КРС (капітальний ремонт свердло-
вин), а з залученням капілярних систем 
у нас виходило удвічі підняти їх видобу-
ток і продовжити їх життя, отримуючи 
додатковий видобуток у добовому екві-
валенті понад 60 тисяч».

До слова, історію про вихід закордон-
них підрядників повторюють часто – 
звісно, що іноземні компанії не ризику-
вали своїм персоналом.

«Наші працівники набули знань і 
продовжують працювати самі. А іно-
земні компанії за потреби дистанційно 
онлайн консультують а наші роблять. 
А іноді уже й без консультацій обхо-
димось. І я це кажу не лише у контек-
сті капілярних систем», - каже Мар’ян 
Коблик.

Свердловина-рекордсменка
Останній об’єкт – найглибша сверд-

ловина «Укргазвидобування». Її дебіт 
– 150 тисяч куб м на добу. Родовище, де 
її пробурили – молоде і всі свердловини 
на ньому ще розвідувальні. Завдяки цій 
розвідці вдалось додатково приростити 
по залишкових запасах понад 100 млн 
куб метрів газу.

«Особливість родовищ на Полтавщи-
ні у їх великих глибинах, – каже началь-
ник Полтавського відділення бурових 
робіт Ігор Масник. – Наше полтавське 
відділення бурить найглибші свердло-
вини. Дана свердловина має глибину 
6600 м і ми отримали доволі хороший 
газ із продуктивного горизонту. Це був 
складний проект. Але нам вдалось таки 
пробурити її. Буріння проводилось 276 
днів, при проектній тривалості 340 днів. 
Комерційна швидкість цієї свердлови-
ни становить 718 м на верстатомісяць, 
а проектна швидкість, яка була закла-
дена – 520.

До слова, перед цим найглибшою 
свердловиною вважалась та, глибина 
якої сягала 6535 м і яка була пробуре-
на на цьому ж родовищі. Загалом на ро-
довищі пробурили 5 свердловин, зараз 
вони у експлуатації. Першу ми пробу-
рили ще старим верстатом, ще 4 – нови-
ми, які ми отримали у 2019 році.

Років 6 - 7 тому, ми мали понад 80 вер-
статів, зараз у нас у бурінні 42 верста-
ти, тобто майже половина з того, що ми 
мали, але з них 20 – нові, а решта усі мо-
дернізовані повністю. І всі наші проек-
ти були вдалі з тими новими верстата-
ми. Сподіваюсь, у майбутньому наша 
компанія буде ще закупляти верстати і 
ми будемо тільки нарощувати видобу-
ток. Дякувати Богу, свердловини є, точ-
ки є. На даний момент у нашому буро-
вому управлінні всі «станки» задіяні».

За словами працівників компанії, і по 
бурінню, і по проходці, і по отримано-
му видобутку вони ідуть «у плюсі» і рік 
сподіваються закінчити з перевиконан-
ням не тільки 2022 а й 2021 років. Мож-
ливо, мова іде навіть про рекордні за ос-
танні 15 років показники.

«Планові показники ми не обговорю-
ємо, дискусії підлягають лише методи, 
яким чином це зробити» - звучить як 
мантра. Іти на рекорд, ставати на місце 
іноземних експертів, приймати нестан-
дартні рішення у нестандартних умовах 
– такий план.

Чим більше запасів держава отримає 
у газосховищах, тим спокійніше почува-
тиме себе населення, і хоч за це не пере-
живатиме взимку», – кажуть наостанок.

«Kolo.news»
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ОДНИМ РЯДКОМПотреби 
волонтерів

СУМНА ЗВІСТКА
У Гадячі, на Великому кругу, на рекламних щитах 

розмістили зображення наших земляків, воїнів, які 
віддали своє життя за Україну. Вічна пам’ять. 

******
У держбюджеті-2024 не передбачено збільшен-

ня податків. «Ми не маємо наміру вносити окре-
мі зміни до Податкового кодексу. Ми вважаємо, 
що податкова система має бути стабільною під час 
війни», - сказав фінансів Сергій Марченко. Та під-
твердив, що стосовно податку на доходи фізичних 
осіб Мінфін збирається перерозподілити «військо-
вий» ПДФО (з виплат у секторі оборони - військо-
вих та правоохоронців), який наразі спрямовується 
у місцеві бюджети. Та спрямувати його в загаль-
ний фонд державного бюджету на сектор безпеки 
та оборони.

******
Випускнику Гадяцького коледжу культури і мис-

тецтв присвоїли звання «Заслужений артист Укра-
їни». Валерій Шульга, випускник 2009 року спеціа-
лізації «Народна хореографія», нині артист балету 
Національного заслуженого академічного ансамб-
лю танцю України імені Павла Вірського. Повідо-
мили на сторінці Гадяцького фахового коледжу 
культури і мистецтв їм. І. П. Котляревського.

******
Богдані Харченко присвоїли звання кандидата в 

майстри спорту України з боксу. Вона учениця Га-
дяцького ліцею № 2 імені Михайла Драгоманова, 
вихованка КУ «Гадяцька КДЮСШ», спортивного 
клубу «Scorpion Gym» (тренер Андрій Уніжонний).

******
Україна повернула під контроль так звані «виш-

ки Бойка». Це бурові газо- та нафтовидобувні плат-
форми біля берегів Криму у Чорному морі, пові-
домляє ГУР МО. росія окупувала їх 2015 року, а з 
початком повномасштабного вторгнення викорис-
товувала у військових цілях. Там були вертоліт-
ні майданчики і радіолокаційні станції. Повертає-
мо своє.

******
14 вересня віряни вшановують за новим церков-

ним календарем Воздвиження Хреста Господньо-
го. До цього часу свято відзначали 27 вересня за 
юліанським календарем. Після того, як з 1 верес-
ня Православна Церква України перейшла на но-
воюліанський календар, дата свята змістилась на 
13 днів раніше.

******
На щорічній зустрічі Ялтинської Європейської 

Стратегії (YES) начальник ГУР Кирило Буданов 
наголосив, що під час розв’язаної росією війни в 
Україні вперше в історії світу були застосовані ВСІ 
ТИПИ ОЗБРОЄНЬ.

******
Великобудищанська територіальна громада отри-

мала перемогу у грантовому проекті Міжнародної 
організації з міграції «Людський вимір-інклюзивні 
дані для стабільності та розвитку». Проект фінансу-
ється за підтримки Уряду Канади. Сума грантового 
проекту 12 тис. доларів США. Пише Віталіна Пін-
чук у ФБ. «Наступний етап – реалізація. Це істо-
рія, яка триває уже близько пів року. Це історія, до 
процесу створення якої була залучена велика кіль-
кість людей. Це історія з теорією, практикою і ре-
зультатом – логічним завершенням і перемогою! Це 
історія, яка показує: разом – ми зможемо все!»,- 
зазначено на сторінці громади у ФБ. 

******
Серед медичної інфраструктури ворог зруйнував 

вщент 190 об’єктів та 1 432 – пошкодив. Найбіль-
ших втрат зазнали медзаклади Харківщини, Донеч-
чини, Миколаївщини, Київщини та Чернігівщини. 
Вже вдалося повністю відновити 387 об’єктів, ще 
418 об’єктів – відновлені частково. Також зазначи-
мо, що від початку війни російська армія пошкоди-
ла 103 авто екстреної медичної допомоги, ще 253 ав-
томобілі – знищила, 125 захоплено. 

******
У Сергіївській громаді відкриють кабінет реабілі-

тації та профілактики захворювань. Повідомили на 
офіційній сторінці громади. Фахівці кабінету, який 
відкриють на базі амбулаторії, безкоштовно нада-
ватимуть фізіотерапевтичні послуги. Кабінет забез-
печать масажерами для ніг та колінних суглобів, ін-
галяторами та масажним кріслом. Можна пройти 
профілактику захворювань нервової, серцево-су-
динної та опорно-рухової систем. Надаватимуть по-
слуги пресотерапії, реабілітації рук після травм та 
інсульту, електрофорезу та інші.

Марина Епіфанова:
На Донецький напрямок, підрозділу ППО, в яко-

му знаходиться мій чоловік, для забезпечення вико-
нання бойових завдань, терміново потрібен пікап або 
джип.  Орієнтовна сума збору 240 тисяч гривень! Бу-
демо вдячні за допомогу у зборі коштів та поширен-
ні інформації.

Карта Приватбанк 4149 4991 5814 2404 
(отримувач Сергій Васильович Даніленко).

Світлана Солдатова: 
Збір для аеророзвідки ВЧ А7314 ТРО, на комплек-

туючі для літаків-розвідників власної збірки та до-
даткову апаратуру. Потрібно - 300 000 грн.

Банка Моно – 5375411207484226.

Великобудищанська громада:
На прохання військового Ігоря Тимошенка, жи-

теля села Веприк, потрібно придбати тепловізійний 
приціл.

Картка матері воїна: 4149 4991 2051 8160 
(Валентина Володимирівна Тимошенко).

Ірина Турчин:
Мій син Максим - пілот роти ударних БПЛА «РА-

РОГ». Відкриває свій перший особистий збір на два 
коптера Mavik 3 Classik. Ці пташки виконують бойові 
завдання з ураження противника, а отже їх ресурс до-
волі короткий. Дрони його відділенню потрібні уже 
зараз. Долучайтесь по максимуму. 

Картка для допомоги 4149499999004599.

Олег Слива:
Я перебуваю на захисті нашої країни в складі Пол-

тавського Окремого 407 стрілецького батальйону. 
Для виконання бойових завдань в Східному напрям-
ку на нулі нашій роті необхідний тепловізор. Вар-
тість 75 700 грн. 

Номер картки банки 5375 4112 0791 
7779 (отримувач Ольга Слива).

Лідія Панасенко:
Мій чоловік, Олександр Панасенко, захищає нашу 

країну на Донецькому напрямку. Їхньому міномет-
ному відділенню дуже потрібен автомобіль для ви-
конання бойових завдань, його ціна в районі 250 тис. 
гривень.

Номер картки банки 5375411207973087.

Наталія Миколаєнко:
Ми із чоловіком Ігорем Діденком збираємо кошти 

на авто для підрозділу, де він служить (ВЧ А4689) та 
його колег-побратимів.

Приватбанк 5168752008273610 
Monobank 4441111153193820.

Олександра Мотренко:
Мій брат, який зараз разом з побратимами захищає 

наше життя, потребує нашої допомоги - їм потрібна 
машина для виконання бойових завдань.

Вдячні за кожну гривню 4149439049440864.

Олена Будник: 
Для 60 мотострілецького підрозділу оголошуємо 

збір коштів на тепловізор.  
4731 2191 2180 6768 (отримувач 
Олена Володимирівна Будник).

Надія Василенко:
Нашому земляку Анатолію Сухоносову та його по-

братимам ТЕРМІНОВО потрібно придбати новий 
автомобіль. Будь ласка, кожна гривня на вагу золота!

5363 5420 9613 4730.

Світлана Плаксіна
Наш колега, гадячанин Віктор Галак просить допо-

моги у придбанні дрона для свого підрозділу. 
Номер картки 4149 4991 5677 0081 
(отримувач В.О. Галак).
 
Олена Горбань:
Ми знову оголошуємо збір коштів на основу для 

маскувальних сіток.
Сума - 2600 грн. Не вистачає трошки.
5169 3600 2207 4854 (отримувач О. Горбань).

7 вересня, в результаті бойових 
дій, під час захисту Батьківщини, у 
Донецькій області, загинув гадячанин 
1983 року народження, солдат 
СЕРГІЙ СЕРГІЙОВИЧ МАРТИНЕНКО 
Щирі співчуття рідним та близьким Захисника.
Вічна слава і пам’ять Герою.

Повідомив перший відділ  
Миргородського РТЦК та СП

«Прошу вас 
підтримати 
петицію про 
присвоєння 
почесного звання 
Герой України 
моєму чоловіку, 
Володимиру 
Павловичу 
Тиндику 
(посмертно)», 
- написала у 
соціальній 
мережі гадячанка 
Оксана Тиндик.
Сержант Володи-

мир Тиндик загинув 
6 липня 2023 року від смертельної вибухової травми 
в районі населеного пункту Ямпіль Донецької облас-
ті, під час виконання бойового завдання.

Народився 22 липня 1978 року у Гадячі. З липня 
2014 року по серпень 2015 року перебував на захи-
сті нашої Держави в зоні АТО, у складі 23 батальйо-
ну «Хортиця».

На початку повномасштабного вторгнення Воло-
димир добровільно пішов у військкомат, бо понад 
усе прагнув захистити свою Батьківщину та сім’ю. 9 
березня 2022 року був мобілізований Першим відді-
лом Миргородського РТЦК та СП до лав ЗСУ. Брав 
участь в обороні Харківської та Донецької областей 
у складі 4 окремої танкової бригади, на посаді ко-
мандира міномета 2 мінометного взводу мінометної 
батареї механізованого батальйону. Для більш до-
цільного використання за досвідом роботи, за півто-
ра місяці до загибелі, був переведений стрільцем до 
кулеметного взводу 2 стрілецького батальйону ВОС 
100915А.

Був у багатьох гарячих точках України, зокрема на 
Бахмутському напрямку.

Володимир перебуваючи на передовій, отримав по-
ранення не сумісне з життям.

До останнього подиху він не покидав своїх побра-
тимів, завжди говорив «Хто, як не ми?». Він щиро ві-
рив у перемогу і прикладав для цього максимум своїх 
зусиль. Був відважним, досвідченим і сильним вої-
ном, дуже відповідальним, надійним, відданим і гід-
ним товаришем, небайдужим до горя інших і борцем 
за справедливість.

У Володимира залишилася дружина та дві до-
нечки, які змушені були в свій юний вік зрозумі-
ти, що свого татка - Героя вони вже більше ніколи 
не побачать.

Петицію шукайте за номером №22/205042-еп на 
сайті https://petition.president.gov.ua/

«БМ»

ПІДТРИМАЙТЕ 
ПЕТИЦІЮ
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Кабінет Міністрів України зобов’язав 
замовників пояснювати 
необхідність проведення державних 
закупівель на суму понад 50 тисяч гривень. 
Про це повідомило Міністерство економіки.

Уряд вніс відповідні зміни до правил проведення 
публічних закупівель під час дії воєнного стану. Зо-
крема, КМУ ухвалив рішення про те, що для закупі-
вель на суму від 50 тисяч гривень треба не тільки оп-
рилюднювати звіт про договір, який було укладено 
без використання електронної системи закупівель, 
а також погоджене керівником замовника обґрунту-
вання підстави для здійснення замовником відповід-
ної закупівлі.

За словами очільниці Мінекономіки Юлії Свири-
денко, тендер через Прозорро «сам собою не гарантує 
автоматичного позитивного результату». 

«Багато хто пам’ятає випадки, коли закупівля від-
булася прозоро, конкурентно і за правилами, але об-
ґрунтованість потреби або умови закупівлі виклика-
ли суспільний резонанс. Тому ця зміна покликана в 
першу чергу покращити якість роботи тих, хто ого-
лошує тендер», - пояснила Свириденко.

За її словами, постанова також зменшує перелік 
підстав, за яких державні замовники можуть не йти 
через конкурентні торги, а підписувати контракти на-
пряму. Крім того, постанова уряду підсилює відпові-
дальність державних замовників за зловживання та-
кою підставою, як нагальна потреба.

Крім того, внесено зміни, які допускають до публіч-
них закупівель підсанкційних учасників, активи яких 
передано в управління Національному агентству з 
виявлення, розшуку та управління активами, одер-
жаними від корупційних та інших злочинів.

 
Урядовий портал

Служба безпеки затримала ще одного агента фсб у 
Києві. Він займався підготовкою нових повітряних 
атак рф по об’єктах критичної інфраструктури сто-
лиці. Про це 11 вересня повідомила СБУ у Телеграм.

Фігурантом є контрактник однієї з військових ча-
стин Національної гвардії, якого російська спецслуж-
ба дистанційно завербувала у січні цього року.

«Щоб залучити військового до негласної співпра-
ці, фсб задіяла свого резидента (керівника агентурної 
групи). Ним виявився колишній військовослужбо-
вець Нацгвардії, який звільнився зі служби за ста-
ном здоров’я та виїхав до однієї з європейських кра-
їн. Там він розпочав працювати на фсб. Перебуваючи 
за межами України, резидент давав вказівки своєму 
агенту у Києві. Зокрема, попросив збирати геолокації 
теплових електростанцій у столиці. Також ворога ці-
кавили відомості щодо технічного стану енергооб’єк-
тів та рівня їхнього захисту підрозділами Сил оборо-
ни», - сказано, зокрема, в повідомлені СБУ.

Усю отриману інформацію російський агент на-
правляв резиденту через месенджер у вигляді фото-
графій з описом системи охорони. За кожне викона-
не завдання обидва фігуранти отримували від свого 
«куратора» з фсб від 100 до 1 тис. доларів США. 
Сума залежала від складності проведеної «роботи» і 
важливості здобутої інформації. За наявними дани-
ми, розвідувальні відомості потрібні були окупантам 
для підготовки до нових повітряних ударів по Киє-
ву на період холодів. Співробітники СБУ затримали 
російського агента у результаті багатоетапної спецо-
перації під час виконання ним ворожого завдання. 
При обшуках за місцем його проживання у Києві ви-
явлено комп’ютерну техніку та мобільний телефон із 
доказами розвідувально-підривної діяльності на ко-
ристь рф. Наразі слідчі Служби безпеки повідомили 
обом фігурантам про підозру за ч. 2 ст. 28 та ч. 2 ст. 
111 Кримінального кодексу України (державна зра-
да, вчинена в умовах воєнного стану за попередньою 
змовою групою осіб). Затриманий агент фсб перебу-
ває під вартою.

За дорученням, Уряду пункти незламності 
мають запрацювати з 1 жовтня. Про це 
повідомили під час онлайн-засідання 
Координаційного штабу з питань 
розгортання й організації роботи пунктів 
незламності. Полтавщину представляв 
заступник начальника ОВА Максим Калінін.

Всім областям потрібно проаналізувати умови на-
дання послуг населенню в пунктах незламності, про-
вести інвентаризацію наявного матеріально-техніч-
ного ресурсу, обладнання, забезпечити запас для 
генераторів під час роботи пунктів незламності. 
Оскільки цей опалювальний сезон, як прогнозують 
експерти, буде важким - пункти незламності мають 
бути забезпечені всім необхідним для їхньої роботи.

Загалом в області 474 пункти незламності. Нині 
в режимі «вже працює» - 96. Забезпечені інтерне-
том завдяки підключенню за технологією PON або 
до «Starlink» - 278, у решті тривають роботи.

Наразі у всіх громадах відповідальні працівники 
перевіряють укомплектованість пунктів незламності. 
Зокрема, наявність генераторів, Starlink, запасів па-
лива. Пункти незламності залишаються осередка-
ми стабільності. Там можна буде зігрітися, зарядити 
телефон чи скористатися інтернет-зв’язком. Зага-
лом в Україні наразі зараєстровані 13 тисяч пунктів 
незламності.

Пресслужба Полтавської ОВА 

Згідно з планом розмінування сільськогосподар-
ських земель на деокупованих територіях 470 000 
гектарів українських родючих земель підлягають 
обстеженню.

Зокрема, йдеться про землі Київщини, Чернігів-
щини, Сумщини, Черкащини, Дніпропетровщи-
ни, Миколаївщини, Херсонщини, Харківщини та 
Запоріжжя.

Зазначається, що для розмінування залучається 
понад тисяча спеціалістів та 17 машин від Зброй-
них Сил, Держспецтрансслужби, ДСНС, Нацгвар-
дії, Нацполіції та операторів протимінної діяльності. 
У Міноборони додають, що на сьогодні вже обстеже-
но майже 188 600 га сільськогосподарських земель, з 
яких 124 017 га потребують очищення.

Так, в рамках оперативного реагування з них вже 
очищено 76 223 га, понад 7800 га потребують прове-
дення заходів гуманітарного розмінування, яке здій-
снюють оператори протимінної діяльності.

У рамках оперативного реагування станом на 4 ве-
ресня очищено сільськогосподарських земель: Хер-
сонська область - 68 310 га; Харківська область - 49 
га; Миколаївська область - 8 417 га; Київська область 
- 947 га; Чернігівська область - 95 га.

У березні в ПРООН заявили, що в Україні площа 
замінованої території в 4,5 рази перевищує розміри 
Швейцарії. А очільниця Мінекономіки Юлія Сви-
риденко повідомила, що Україна – потенційно най-
більш забруднена держава у світі, тому на розміну-
вання територій потрібно багато часу. Втім, влада має 
амбітні плани щодо цього.

У серпні перша в Україні машина для підготов-
ки ґрунту до розмінування вітчизняного виробни-
цтва отримала сертифікат відповідності. Ця розроб-
ка дозволяє ефективно знешкоджувати протипіхотні 
та виявляти протитанкові міни.

Міноборони України

Окупанти, 7 вересня, атакували житловий 
квартал Сум ворожим БпЛА, внаслідок чого 
було пошкоджено 1 приватний будинок, 2 
магазини та 20 квартир у багатоповерхівці. 
Про це повідомили в ОВА.
Контррозвідка Служби безпеки затримала по «га-

рячих слідах» російську інформаторку, яка коригува-
ла саме цю повітряну атаку рф по місту.

Для удару окупанти застосували ракети та дро-
ни-камікадзе типу «Шахед». За даними слідства, «на-
веденням» російської зброї по прикордонному об-
ласному центру займалась громадянка рф, яка має 
посвідку на проживання в Україні і тривалий час 
мешкає у Сумах.

Після початку повномасштабного вторгнення ро-
сії жінка почала дистанційно співпрацювати з голов-
ним управлінням генштабу зс країни-агресора (відо-
мого як гру).

За вказівкою воєнної розвідки рф їхня поплічни-
ця збирала інформацію про міські об’єкти, які вва-
жала місцями можливого перебування українських 
захисників.

Для збору розвідданих вона обходила терито-
рію обласного центру нібито у власних справах або 
«втемну» випитувала «потрібні» відомості у своїх 
знайомих. Отриману інформацію фігурантка від-
правляла ворожій спецслужбі через месенджер у ви-
гляді текстових повідомлень з координатами україн-
ських об’єктів. Крім того, вона виконувала ще одне 
завдання російського гру – створення на території 
обласного центру власної агентурної мережі. Для 
цього зловмисниця підшукувала своїх «однодумців», 
яким пропонувала піти на співпрацю з окупантами у 
війні проти України.

Під час обшуків у затриманої вилучено мобіль-
ний телефон, який вона використовувала у підрив-
ній діяльності на користь рф. Наразі слідчі Служби 
безпеки повідомили фігурантці про підозру за дво-
ма статтями Кримінального кодексу України: ч. 4 ст. 
27, ч. 2 ст. 111 (підбурювання до державної зради в 
умовах воєнного стану); ч. 3 ст. 114-2 (несанкціоно-
ване поширення інформації про переміщення або 
розміщення ЗСУ чи інших утворених відповідно до 
законів України військових формувань, вчинене в 
умовах воєнного стану з метою надання такої інфор-
мації представникам держави, що здійснює збройну 
агресію проти України, якщо воно спричинило тяж-
кі наслідки).

Вирішується питання про обрання запобіжного за-
ходу у виді тримання під вартою. Їй загрожує довіч-
не ув’язнення. Комплексні заходи проводили співро-
бітники СБУ в Сумській області спільно з Сумським 
управлінням ДВБ Нацполіції України за процесуаль-
ного керівництва обласної прокуратури.

СБУ

За 8 місяців 2023 року Україна імпортувала товари 
на $41,1 млрд, експортувала - на $24,5 млрд. Оподат-
кований імпорт становить $33,6 млрд. Це 82% від за-
гальних обсягів імпортованих товарів. 

Україна імпортує найбільше товарів у 2023 році із: 
Китаю - $6,5 млрд; Польщі - $4,4 млрд; Туреччини - 
$3,4 млрд. Експортує найбільше товарів у: Польщу 
- $3,4 млрд; Румунію - $2,6 млрд; Китай - $1,8 млрд.

У січні-серпні цього року 66% ввезених до України 
товарів становили: машини, устаткування і транспорт 
- $12,3 млрд (під час митного оформлення до бюдже-
ту сплачено 87,4 млрд грн, що становить 30% надхо-
джень митних платежів); продукція хімічної промис-
ловості - $7,4 млрд, (під час митного оформлення до 
бюджету сплачено 50,6 млрд грн, що становить 18% 
надходжень митних платежів); паливно-енергетич-
ні товари - $7 млрд (під час митного оформлення до 
бюджету сплачено 55,9 млрд грн, та складає 17% над-
ходжень митних платежів).

Які товари найчастіше експортує Україна у 2023: 
продовольчі товари - $14,6 млрд; метали та вироби 
з них - $2,7 млрд; машини, устаткування і транспорт 
- $2,1 млрд.

Під час митного оформлення товарів на експорт, на 
які встановлене вивізне мито, до держбюджету спла-
чено 465,8 млн грн.

Державна митна служба

КОРИГУВАННЯ 
ПО СУМАХ

ГОТУВАВ НОВІ 
УДАРИ ПО 
СТОЛИЧНИХ ТЕЦ

ІЗ ЖОВТНЯ 
ЗАПРАЦЮЮТЬ 
«ПУНКТИ 
НЕЗЛАМНОСТІ»

ДЕРЖЗАКУПІВЛІ 
НА ПОНАД 50 
ТИСЯЧ ГРИВЕНЬ 
ПОТРІБНО 
ОБҐРУНТОВУВАТИ

РОЗМІНУВАННЯ 
СІЛЬГОСПЗЕМЕЛЬ

УКРАЇНА ЗБІЛЬШИЛА 
ТОВАРООБІГ
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5 вересня Кабмін затвердив кандидатуру заступни-
ка керівника АРМА (Національне агентство України 
з питань виявлення, розшуку та управління актива-
ми, одержаними від корупційних та інших злочи-
нів) Філіпа Проніна на посаду начальника Полтав-
ської ОВА. А вже 7 вересня з’явилися чутки про те, 
що НАЗК планує повідомити Проніну про підозру 
стосовно наявності конфлікту інтересів. При цьому, 
є достовірна інформація, що Пронін пройшов проце-
дуру спецперевірки, саме тому його кандидатура без 
проблем і була подана на розгляд Уряду.

Можливо, маємо збіг обставин, коли правоохорон-
ці планували оголосити про підозру, навіть не знаючи 
про плани влади зробити Філіпа Проніна кандидатом 
в «губернатори». Інша версія наштовхує на наявність 
внутрішньої боротьби між різними групами впливу.

У будь-якому випадку, як повідомляють наші дже-
рела, Дмитро Лунін довго не буде начальником Пол-
тавської ОВА, бо є кадром Кирила Тимошенка, ко-
лишнього заступника керівника Офісу Президента 
України. А в ОП вирішили поступово замінити ста-
рі кадри. При цьому Дмитро Лунін не проти працю-
вати на іншій посаді.

«Полтавщина»

На пленарне засідання 40 позачергової 
сесії Гадяцької міської ради, яка відбулась 7 
вересня, прибуло 15 депутатів із 26 обраних. 

Спершу, розглянули прийняті рішення виконавчим 
комітетом у міжсесійний період. Всього 69, серед них: 
про надання разової грошової допомоги мобілізова-
ним; у тому числі контрактникам (19 заяв по 5 тисяч 
гривень); про надання грошової допомоги на лікуван-
ня після поранення під час участі у бойових діях (9 
заяв по 5 тисяч гривень); про надання грошової допо-
моги незахищеним верствам населення (18 рішень), 
про передачу у приватну власність квартири.

Зміни до бюджету 
Виконання бюджету за 6 місяців становить 106,2%. 
Доходи збільшили на суму 6 694 800 грн.
300 тис. грн – експлуатація та техобслуговування 

об’єктів житлового фонду (проведення аварійно-від-
новлювальних робіт), із них:

150 тис. грн - УК ТОВ «Будсантехпроект»; 
150 тис. грн - КП «Гадяч-житло».
593 тис. грн - Гадяцькому ВУ ЖКГ (із них 193 тис. 

грн на проведення ремонтних робіт);
350 тис. грн - КП «Гадяч-житло» (на збір та виве-

зення відходів);  
200 тис. грн - фінансова підтримка КП «Сарське» 

(проведення ремонту нежитлової будівлі);
362 тис. грн - благоустрій (ремонт квартальних до-

ріг, тротуарів та придбання ЛЕД-ламп);
648 017 грн - утримання та розвиток автомобіль-

них доріг;
400 тис. грн - придбання генераторів для КПТГ 

«Гадячтеплоенерго»; 
3 085 615 грн - на виплату зарплати педагогічному 

персоналу шкіл; 
284 003 грн - видатки по дитячим садкам (на ре-

монт укриттів 130 тис. грн, придбання генераторів 
54 тис. грн);  

144 509 грн - фізкультура та спорт (навчально-тре-
нувальні збори, змагання, форма);

100 226 грн – галузь культури (забезпечення пунк-
тів незламності, придбання генератора);

1 млн 549 тис. грн - міжбюджетні трансферти, із 
них у рамках програми «Безпека» передали субвен-
цію поліції 1 млн 300 тис. грн; 

199 тис. грн. - Службі відновлення та розвитку інф-
раструктури на ремонт доріг;

2 млн 677 тис. 550 грн - загальна сума видатків, по 
програмі «Територіальна оборона». 

Із них:
477 550 грн - забезпечення підрозділу ДФТГ об-

мундируванням та засобами захисту, матеріали для 
виконання завдань, харчування; 

500 тис. грн. - на придбання квадрокоптерів для 
військових підрозділів;

200 тис. грн - субвенція військовій частині для на-
гальних потреб.

Перейменування вулиць
Затвердили перелік назв площ, вулиць, провулків 

у населених пунктах Біленченківського старостин-
ського округу в новій редакції. Тепер площа 40-річ-
чя Перемоги в селі Біленченківка перейменована на 
площу Перемоги, вулиця Гагаріна в селі Біленченків-
ка - на вул. Весняну, вулиця Комарова в селі Осня-
ги - вул. Захисників України, вулиця Гагаріна в селі 
Круглик - вул. Зелена, вулиця Чкалова в селі Остро-
верхівка - вул. Джерельна.

Співпраця
600 тис. грн виділить Гадяцькій громаді Група «На-

фтогаз» для реалізації проектів на території громад 
(їх використають на придбання дитячого майданчи-
ка, генераторів, насосів у свердловини).

«Дошка пошани своє віджила»
На її місці планують облаштувати місце пам’яті 

полеглих героїв. Конструкція залишиться, але буде 
тематично оформлена. Окрім цього, буде встанов-
лений антивандальний мультимедійний екран (вар-
тість 57 тисяч гривень), де безперервно транслювати-
меться інформація про тих військових, які загинули 
від 2014 року.  

У той же час, піднімати питання перепоховання по-
леглих захисників задля облаштування єдиної Алеї 
героїв, не будуть. 

Оксана Кириченко

НОВИЙ ОЧІЛЬНИК ОВА ПІВМІЛЬЙОНА НА 
КВАДРОКОПТЕРИ

У 2022 році на Полтавщині горіли 7 тисяч літрів 
нафти, приміщення торговельного центру й 25 тонн 
мастила.

Про наслідки обстрілів відомо зі звіту Департа-
менту екології Полтавської ОВА під назвою «Регіо-
нальна доповідь про стан навколишнього природного 
середовища в Полтавській області у 2022 році». Роз-
голошують розміри завданої грошової та екологіч-
ної шкоди, але переважна більшість інформації на-
разі засекречена.

Так, 28 лютого 2022 року росіяни влучили ракетою 
в АЗС ТОВ «Агро - Край» (Миргородський район). 
Обрахований розмір завданої шкоди 1 млн 719 тис. 
грн: викиди забруднюючих речовин або суміші таких 
речовин у повітря внаслідок ракетного обстрілу авто-
заправної станції, що призвело до загорання схови-
ща нафтопродуктів.

Транснаціональна фінансовопромислова компа-
нія «Укртатнафта» у Кременчуці – обрахований роз-
мір завданої шкоди 200 млн 960 тис. 475 тис. грн: 
викиди забруднюючих речовин в повітря внаслі-
док ракетного обстрілу території заводу 02.04.2022, 
24.04.2022, 15.05.2022, що призвело до загорання схо-
вищ нафтопродуктів;

Торговий центр «Амстор» – обрахований розмір 
завданої шкоди 5 млн 25 тис. 008 грн: викиди за-
бруднюючих речовин у повітря внаслідок ракетно-
го обстрілу 27.06.2022, що призвело до загорання ТЦ 
«Амстор»;

Склади готової продукції у Полтаві – обрахований 
розмір завданої шкоди 2 млн 48 тис. 143 тис. грн: ви-
киди забруднюючих речовин у повітря внаслідок ра-
кетного обстрілу автозаправної станції біля складів 
готової продукції 01.11.2022, що призвело до загоран-
ня сховищ нафтопродуктів та складів;

АТ «Укртранснафта» – обрахований розмір завда-
ної шкоди 462 млн 832 тис. 483 тис. грн: викиди за-
бруднюючих речовин у повітря внаслідок ракетно-
го обстрілу 02.04.2022. Знищено два резервуари для 
зберігання нафти, що призвело до згорання 7156,704 
м куб нафти;

ТОВ «Кременчуцька ТЕЦ» – обрахований розмір 
завданої шкоди 440 тис. 892 тис. грн: викиди забруд-
нюючих речовин у повітря внаслідок ракетного об-
стрілу 24.04.2022, що призвели до згорання 25 тонн 
мастила, обвалу покрівлі котлотурбінного цеху, по-
шкодження обладнання, загорання МОУ ТГ-3.

Зміст

Енергетики прогнозують, що опалювальний сезон 
2023-2024 може бути складніший ніж минулий. Гро-
мадян ще з літа почали попереджати про ймовірні 
погодинні відключення електроенергії, оскільки во-
рог не припиняє свої терористичні дії та щодня об-
стрілює країну і її важливі енергетичні об’єкти. Але 
у Гадячі і без війни є велика ймовірність залишити-
ся без світла, оскільки на території міста, більшість 
трансформаторних підстанції знаходяться в занедба-
ному стані. Слід зазначити, що через зіткнення гілок 
та дерев з лініями електропередач виникає низка не-
гативних наслідків, серед яких: обрив дротів, припи-
нення електропостачання, пожежа, шкода здоров’ю 
людей, майну тощо.

Днями, у Фейсбук, житель міста Гадяч Віталій Дя-
ченко поскаржився: 

«Як вам послуги енергетиків за новими тарифами? 
По вулиці Вокзальна ніхто не доглядає за КТП цілий 
рік. Після дощу зелень може опинитись під током - а 
це безпека людей. Нещодавно, в Сарах вже була си-
туація, де після дощу, від удару струмом загинули 
двоє людей».

Під публікацією люди жартома коментували, що 
це таке «маскування від ворога». Одна з дописува-
чок повідомила, що така ж ситуація і по вулиці Ко-
марова. А ми побачили КТП у бур’янах на перехрес-
ті вулиць Білохи та Гадяцького договору, на якому, до 
слова, у 2021 році, вже було коротке замикання і тоді 
громадяни, що живуть поруч, на деякий час залиши-
лись без світла. Також у коментарях писали, що у се-
лах ситуація ще гірша. 

Загалом, видалення дерев та обрізка гілок біля лі-
ній електропередачі, та відповідно біля КПТ – це 
одна з важливих робіт, яку повинні здійснювати опе-
ратори систем розподілу і нехтувати такими цим не-
припустимо. У нашому випадку, це робота працівни-
ків Гадяцької філії АТ «Полтаваобленерго». 

Щоб не траплялося випадків обриву дротів від па-
діння гілок та дерев, навколо будь-якої лінії електро-
передач чи КТП, встановлено охоронну зону, ширина 
якої залежить від напруги лінії і береться по верти-
калі проєкції крайніх дротів: 2 м – до дротів напру-
гою до 1 кВ; 10 м – до дротів напругою до 20 кВ; 15 м 
– до дротів напругою до 35 кВ; 20 м – пругою до 110 
кВ; 25 м – до 150-220 кВ; 30 м – до 330 кВ. 

Для захисту від несанкціонованого доступу сторон-
ніх осіб, низьковольтне обладнання має бути зачи-
нене на замок у шафі. Додатково потрібно обмежити 
доступ до охоронної зони навколо підстанції – вста-
новити огорожу та знаки електробезпеки. Згідно з 
вимогами п. 4.2.41, висота огорожі повинна бути не 
менше 1,6 м, а хвіртка повинна бути на замку, щоби 
доступ був тільки в обслуговуючого персоналу. 

Слід зазначити, що в той же день, коли був опу-
блікований допис, а це понеділок, 11 вересня, 
КТП на вулиці Вокзальній, працівники обленерго 
розчистили. 

«От вам і сила Фейсбук, реакція блискавична, до-
бре, що керівництво поставилось із розумінням. Те-
пер сподіваємось, приберуть оте гілля і скосять траву, 
біля КТП, бо коли воно висохне і буде іскра - можли-
ве загоряння трави та гілля, а поряд приватний сек-
тор. Також хочеться відмітити відсутність огорожі, 
яка з роками просто зруйнувалась, а по техніці без-
пеки вона повинна бути, бо поряд ходять діти та до-
рослі», - зазначив Віталій Дяченко в мережі.

Щодо інших підстанцій – то вони поки що залиша-
ються в тому ж стані, що і були. 

Шкода, що у нас все робиться тільки тоді, коли на-
буває загального розголосу, а не по визначених нор-
мах та правилах. 

Анжела Замотаєва

ЗАНЕДБАНІ 
ТРАНСФОРМАТОРНІ 
ПІДСТАНЦІЇ

ЗБИТКИ ЧЕРЕЗ 
ОБСТРІЛИ 
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНЕЙ, КНУРІВ

Куплю БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, ТЕЛЯТ, КІЗ

ДОРОГО
тел. 0957281225

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

КУПЛЮ ТЕЛЯТ, 
КОРІВ, БИКІВ, 

КОНЕЙ, КІЗ, БАРАНІВ
ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ

Найвища ціна
Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е
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я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Вимушений забій 
Самовивіз
Цілодобово

066 820 60 07, 097 843 28 38, 095 443 28 14те
л.

Ро
м

а
н

ЗАКУПОВУЄМО ВРХ 
на вигідних умовах

ДОРОГО
КОРІВ, БИКІВ, 

ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, 
БАРАНІВ, КІЗ

ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄМО
КОРІВ, БИКІВ, 
КОНЕЙ
Доріз 
Цілодобово

ПРЕДСТАВНИКИ М’ЯСОКОМБІНАТУ

тел. 095 466 35 41, 068 117 99 86

тел. 0930106631

КУПЛЮ 
ПАЙ

Тел. 067 460 31 83
КУПИМО ПАЙ 

Биків, корів, 
телиць, коней.

Вимушений доріз
Цілодобово

ДОРОГО ЗАКУПОВУЄМО 

тел. 066 69 777 11,
096 017 68 61

Тел. 095 839 47 10

К У П Л Ю
Соняшник
Сою
Кукурудзу
Пшеницю
Ячмінь

Самовивіз від 10 тонн

продовжує збір речей у гарному стані
 для організації інвалідів.

Хто має охайні, у гарному стані, одяг,
 взуття, постільну білизну приносьте 
до приміщення організації інвалідів, 

ДОПОМОЖИ БЛИЖНЬОМУ

яке знаходиться за адресою:
 м. Гадяч площа Соборна, 21 з 8.00 до 12.00

Долучайтеся до акції
Редакція газети 

«Базар Медіа в Україні» 
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Ми розмовляли дорогою додому. З чергової волон-
терської поїздки, везли у відпустку, після десятимі-
сячних військових буднів, нашого земляка.

37-річний Іван Чапала народився і виріс у селі Ве-
прик. До початку повномасштабного вторгнення пра-
цював на землі – доглядав за врожаями зернових та 
овочевих. На захист Вітчизни став у жовтні 2022 
року. За кілька тижнів вже був на «нулі», спочатку у 
складі 13 БАТ, а потім 1-го механізованого батальйо-
ну 110-ої окремої механізованої бригади імені гене-
рал-хорунжого Марка Безручка. Іван – солдат-куле-
метник і бачить фронт крізь приціл свого кулемету. 
Разом із побратимами, ціною неймовірних зусиль 
стримує наступ ворога під Авдіївкою. За особисту 
мужність і самовідданість, виявлені у захисті дер-
жавного суверенітету та територіальної цілісності 
України, Іван Чапала, нагороджений Почесною від-
знакою командира військової частини «За оборону 
Авдіївки».

Неговіркий і сором’язливий. Виживати на війні 
йому допомагає почуття гумору. Іван намагається по-
бачити позитив у будь - якій ситуації. Зараз він ще й 
куховарить. «Їсти навчився варити ще у дитинстві, - 
посміхається Іван. – Мама і тато були на роботі, а в 
мене молодша сестра, треба ж було її годувати. Най-
більше люблю галушки, а так готую все. Хлопцям 
варю і борщ, і плов, і картоплю тушу, і м’ясо смажу, і 
рибу. Та все». 

Іван каже, що найважливіше на фронті – підтрим-
ка й довіра товаришів. Війна навчила його тримати-
ся разом і підтримувати один одного. «Взяв на пле-
че пораненого друга і швидко поніс, не дивлячись на 
обстріли, - каже захисник. - Дуже важлива підтрим-
ка. А ще, коли тобі кажуть: тримайтеся, ми молимося 
за вас, коли знаєш, що в тилу хвилюються і підтриму-
ють, що допомагають, тоді не так важко». 

Вдома на Івана чекали рідні – мама, сестра, брат та 
їхні сім’ї. У Полтаві, в магазині, він купив букети кві-
тів. Помітно хвилювався перед зустріччю. В’їхавши 
в рідне село, почав коментувати зміни, що відбулися 
за десять місяців його відсутності. «Тут зовсім інше 
життя, - ділиться враженнями воїн. – А там… Там усе 
пропиталося війною… Кілька днів тому загинули два 
мої хороших друга… Хочеться якнайшвидше звільни-
ти свою землю й закінчити війну».

Дуже хочеться. Хочемо, щоб якнайшвидше була 
перемога і був мир. Хочемо, щоб усі наші захисни-
ки і захисниці повернулися додому, до рідних, живи-
ми і здоровими. 

Перемога з нами! 
А. Глік у соцмережі

«ТРИМАЙТЕСЯ, 
МИ МОЛИМОСЯ 
ЗА ВАС»

Від початку повномасштабної війни ми із 
усіх сил підтримуємо наших захисників і 
не шкодуємо для них слів подяки за кожен 
прожитий день життя, який вони виборюють 
для нас у запеклих боях. Натомість, наші 
військові не забувають дякувати й нам за 
наш внесок у спільну перемогу. Нещодавно, 
колектив тижневика «Базар Медіа в Україні» 
отримав Подяку від Сил територіальної 
оборони ЗСУ «За активну діяльність із 
надання всебічної допомоги українським 
військовим, за високе почуття патріотизму, 
старанність, ініціативу, активну громадську 
позицію у наближенні Перемоги українського 
народу над російськими загарбниками».
Проте, вважаємо, що ця подяка не тільки 
наша, а і по-праву належить вам, наші 
шановні читачі. Адже, кожен із вас робить 
посильний внесок у наближення перемоги. 
Пам’ятаєте: «Кожна гривня важлива»!
Закликаємо вас – не зупиняйтесь! Зараз, як 
ніколи, важливо гуртуватися та підтримувати 
один одного. Підтримуймо наших захисників 
і ділом, і добрим словом. Тому що підтримка, 
згуртованість, патріотизм – це також зброя.

«БМ»

ДО ПЕРЕМОГИ – 
РАЗОМ!
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК, вул. Білохи, 121. Газ, 
вода, господарські споруди. З/д 
8,5 соток. Гараж. Тел. 0957513236
 БУДИНОК, с. Сергіївка, в дов-
готривалу БЕЗКОШТОВНУ оренду 
із правом викупу для сім’ї із 4-5 
людей, які постраждали в наслідок 
війни і потребують житла. Всі зруч-
ності, з/д. Тел. 0501007047 (Юрій)
 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. Сум-
ський, 54. Поруч центр. Газ, вода, 
господарські споруди. Ціна дого-
вірна. Тел. 0951350748
 БУДИНОК, с. Хитці, з/п 45,5 
м.кв., потребує завершення буді-
вельних робіт. З/д 36 соток, коло-
дязь у дворі, водопровід заведений 
у двір, сарай. Тел. 0507240201
 БУДИНОК с. Лисівка, газ, вода 
у дворі, господарчі споруди, з/д. 
Детальніше по телефону. Тел. 
0505449665
 БУДИНОК, с. Качанове, з/п 69,3 
м.кв., з/д 40 соток. Господарські 
споруди, погріб, л/к, сарай, газ. 
Гарне місце. Ціна договірна. Тел. 
0993384276
 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. Сум-
ський, 54. Поруч центр. Газ, вода, 
господарські споруди. Ціна дого-
вірна. Тел. 0951350748
 1/2 БУДИНКУ в центрі міста або 
обмін на квартиру. Тел. 0502358507
 1/2 БУДИНКУ вул. Н. Грунь, 6 
без газу та ремонту. Ціна 5500 у.о. 
Тел. 0665114842
 БУДИНОК, с. Млини (Лисівка), 
48 м.кв., є газ і світло, з/д 0,25га., 
сарай, погріб. Поруч ліс, річка. 
Недорого. Тел. 0990549626.
 1/2 БУДИНКУ, м. Гадяч, вул. 
Білохи 147/2. Газ, вода, без зруч-
ностей. Ціна договірна. Тел. 
0666470498
 БУДИНОК, с. Красна Лука. Газ, 
вода, з/д. Річка, ліс поруч. Тел. 
0957757334
 БУДИНОК, с. Книшівка, газ + 
пічне опалення, колодязь. З/д при-
ватизована. Тел. 0957757334.
 1/2 БУДИНКУ центр, всі 
зручності, госп. споруди. Тел. 
0978238683.
 БУДИНОК, вул. Н.Грунь з/п 72 
м.кв., 4 кімнати, газ, вода, кана-
лізація, сарай, л/к, погріб. Ціна 
помірна. Тел. 0992513496. 
 БУДИНОК р-н Підварок 65 
м.кв.. з/д 14 соток, газ, вода. Тел. 
0996159645.
 1/2 БУДИНКУ 2- поверхового 
з\п 113 м. кв., з/д 9 соток. Гараж, 
погріб, підвал, л/к, дерев’яні спо-
руди. Умебльований. Центр. Тел. 
0956746081.

КВАРТИРИ
Продаж

 2 –КІМН. кв.,вул. Шевченка,  
без ремонту, з/п 46 кв. м.  торг.  Є 
лічильники на воду та загально 
будинковий лічильник на тепло . 
Тел. 0677524544
 1-КІМН.кв.в м. Гадяч, р-н Чере-
мушки, 1-й поверх , поряд дитячий 
садок, магазин, базар, квартира не 
кутова, тепла, лоджія з погребом 
з/п – 39,2 м.кв., можливо під 
магазин. Тел. 0663496363
 2-КІМН. кв., 70 м. кв., 1-повер-
ховий будинок, вул. Лохвицька . 
Індивідуальне опалення, сарай, з/д 
0,04га. Можливо під магазин або 
офіс. Тел. 0678692045.

 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 1-повер-
ховий будинок, р-н в. круга. Газ, 
вода, лічильники. Без зручностей. 
Сарай, погріб. Недорого. Торг при 
огляді. Тел. 0669129442.
 1-КІМН кв., гараж 8х8 з 
погребом. Тел. 0507809896.

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д, м. Гадяч, р-н автостанції, 
приватизована. Комунікації 
поруч. Пров. Шкільний, 11А. Тел. 
0667535655
 З/Д 19 соток с. в с. Красна Лука 
в сосновому лісі. Тел. 0666100366.
 З/Д 10 соток, приватизована по 
вул. Ставковій, м. Гадяч. Є погріб, 
садок, поряд великий ставок, 
поряд комунікації. Тел. 0955870932

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 СКЛАДСЬКЕ ПРИМІ-
ЩЕННЯ. Можливий продаж. Тел. 
0501974298
 2 – КІМН. кв. із меблями і тех-
нікою. На тривалий термін. Р-н 
Заяр. Тел. 0664564699
 1-КІМН. кв., із стоянкою. На 
тривалий термін та подобово. Тел. 
0956751072
 МАГАЗИН, в м. Гадяч, вул. Геть-
манська, 58, площа 33 м. кв. Тел. 
0682230533

АВТО
Продаж

 MAZDA - 626, 1992 р.в. пов-
ністю на ходу, КПП автомат. Ціна: 
7000 y.o. Торг. Тел. 0660918481, 
0500546819
 ВАЗ-21110, 2005 р.в. Термі-
ново, м. Гадяч. Тел. 0509178530
 VOLKSWAGEN JETTA – 2. 
Дизель 1.9. Робочий стан, новий 
акумулятор, нова гума. Перео-
формлення. Обмін на дорожче 
авто. Тел. 0664465888
 MITSUBISHI PAJERO WAGON 
(позашляховик), 2004р.в. Двигун 
3.0, газ/бензин. Гума, АКБ – нові, 
кондиціонер, музика, повний 
привід. Ціна: 8500 у.о. Терміново. 
Тел. 0990506137 
 СЛАВУТА. Тел. 0996053398
 ВАЗ 1117 Kalina універсал, 
2011 р.в., двигун 1,6, газ/бензин, 
пробіг 56 тис. км. Кондиціонер, 
сигналізація. Тел. 0970514276

МОТО
Продаж

 СКУТЕР Honda Dio, червоний 
колір, із документами, без номерів. 
Ціна 5 тис. грн. Скутер Патріот 150 
куб. Тел. 0956120570
 МОПЕД «Альфа-125» +  
запасний двигун. Відмінний стан. 
Тел. 0507809896

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з 
Європи. Великий вибір на будь-
який бюджет. Під замовлення 
і в наявності. Тел. 0668088886 
(Сергій)

 Т -25 колінвал, генератор, 
покришка на переднє колесо. Тел. 
0502219042

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ПИЛОМАТЕРІАЛИ: брус, 
дошка, шалівка, штахет. Доставка. 
Тел. 0970787764, 0999331261
 ТРУБИ d= 40х20 мм., прути 
гранені, швелер залишки, труби 
азбестоцементні, навіси ворота+ 
фіртка. Тел. 0932041362

РІЗНЕ
Продаж

 ЯЩИК для зерна довжина 2м., 
висота 1,5м., ширина 1м. Крихта 
мармурова. Труби азбестові, 
довж. 4м., діам. 10см. Тел. 
0506867885
 МЕТАЛОПРОКАТ: кутник , 
швелер, двотавр та інше, б/в, від 
виробника, за пів ціни. З/ч до ЗІЛ - 
130. Тел. 0501974298
 КОЛЯСКУ інвалідну, б/в, у нор-
мальному стані. Ціна 5000 грн. 
Можливий торг. Тел. 0660918481, 
0500546819
 ПШЕНИЦЯ. Тел.0502705412 
 ПШЕНИЦЯ. Ціна договірна. 
Тел. 0685357231
 КУКУРУДЗА з доставкою. Сіно 
в тюках. Тел. 0995139836
 КАРТОПЛЮ ВЕЛИКУ: санте, 
рів’єра, пікасо, слов’янка – 
вся окремо. Ціна 6 грн \ кг. Тел. 
0669538015
 СЛЮСАРНІ ТИСКИ, вудочки 
б/в. Тел. 0996053398
 БІДОН із нержавіючої сталі, 
колесо заднє до Альфи, багажник 
до мотоцикла, крила передні до 
ВАЗ-2101. Тел. 0686261990.
 КАРТОПЛЯ дрібна і нестан-
дартна на корм худобі. Тел. 
0509779570.
 МЕБЛІ. Бак для зерна, бочка. 
Палатка. Велосипед, стільчик та 
взуття дитячі. Телевізор. Віде-
омагнітофон. Рація. Колонки 
«Gembird», майже нові. Риболовні 
снасті. Тел. 0955711574.
 ДЕРЕВО на дрова с. Біленчен-
ківка. Тел. 0950220586.
 КАРТОПЛЯ дрібна, велика 
(екологічно чиста). Тел. 
0505615044. 
 ТОРГІВЕЛЬНЕ ОБЛАДНАННЯ 
б/в, шафи - 5 шт. матеріал:скло, 
ДВП, світлодіодна  підсвітка -  5 
шт. Тел. 0505615044. 
 ТЕЛЕВІЗОР d=69 та тюнер в 
гарному стані, комплект. Ціна 100 
грн. Тел. 0950767400.
 ХОЛОДИЛЬНИК, телевізор, 
таганок 4-камфорний, велосипед, 
ручна кукурудзолущилка, пральна 
машинка «Донбас» і «Малютка», 
пилосос. Тел. 0662000908, 
0680700452. 
 МОРОЗИЛКА , шафа для 
одягу, стіл, письмовий, модем, 
скло 1,20 х 55 см. товщина 
0,55мм. Тел. 0995333835.
 КАСТРУЛЯ 4-х відерна, 
медогонка, цегла, банки 1,5 л., 
куртка чоловіча. Тел. 0508689028.

 КАРТОПЛЯ велика Ціна дого-
вірна. Тел. 0666304625.
 ШАФА- КУПЕ, ковдри, сокови-
жималка, таз цинковий, каструля, 
відро. Тел. 0992739512.
 ШИФЕР 8-ми хвильовий новий, 
велосипед б/в. Тел. 0951933740.
 ПРАЛЬНА МАШИНА «Рига-
13» - 800 грн., рами бал-
конні: 2,07х0,90, 2,07х78 – 2шт., 
1,040х0,65 – 2 шт., стіл овальний, 
розкладний – 300 грн. Тел. 
0958497388.
 ПРАЛЬНУ МАШИНКУ « 
Малютка», телевізор «Rainford», 
акваріум 20л., кравчучка, банки 
0,5 л. Тел. 0666503404

ТВАРИНИ
продаж

 ТЕЛИЦЬ від високо дійних 
корів: 7 міс., 4 міс., 2міс. Тел. 
0965281487
 КІЗ: 2 - зааненської породи, 2 
– нубійської, процентні, їдять все. 
Всі дійні. Тел. 0980783956
 КІЗ молодих, молочної 
породи, вік 5 міс. Тел. 0993668362
 КОРОВА. Тел. 0992715414
 КІЗОЧКУ зааненської породи. 
Тел. 0995586145.
 КОЗУ на утримання. Тел. 
0509700672.
 КОЗУ з козенятами. Тел. 
0662000908, 0680700452

КУПЛЮ
 1-КІМН.кв., у будь-
якому районі. Недорого. Тел. 
0687373889
 ДРІБНУ картоплю на корм тва-
ринам. Тел. 0965281487
 ДРІБНУ картоплю. Тел. 
0995586145

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНИЙ атестат про 
середню освіту Римарівська 
середня школа 1994р.в. виданий 
на ім’я Валентини Петрівни 
Лифар
 25 серпня 2023р. загублена 
БАРСЕТКА З ДОКУМЕНТАМИ 
Віктора Олексійовича Міненка.
Прошу повернути за винагороду. 
Щиро вірю в людяність і поряд-
ність українців. Тел. 0994402120

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ТА ПЕРЕТЯЖКА 
М’ЯКИХ МЕБЛІВ, зміна 
дизайну, великий вибір тканин. 
Тел. 0956795984, 0963814148, 
0666471376
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, кана-
лізація. Встановлення лічиль-
ників, бойлерів, насосних станцій. 
Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611. (Олексій).
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

 ЧИСТИМО та копаємо коло-
дязі. Копаємо каналізації. Тел. 
0953163723, 0970524149
 ВИКОНАЮ всі внутрішні та 
зовнішні роботи. Утеплення 
стін. Штукатурні, малярні роботи. 
Гіпсокартон. Декоративна штука-
турка. Укладання плитки. Сантех-
ніка. Підлогові покриття. Шпалери 
та інше. Якісно. Недорого. Тел. 
0954110091
 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, цеглу, глину, землю, 
перегній, гній, дрова рубані. 
Вивезу сміття. Тел. 0669568122
 КАМЕНЩИКИ: кладка будь 
– якої цегли , каменю, блоків. 
Якісно . Доступна ціна. Можливий 
виїзд  по району. Тел. 0667011653, 
097579947 (2)
 РОЗПИЛЮВАННЯ ДЕРЕВ
будь-якої складності. Покіс трави, 
газону, чагарників. Земельні 
роботи. Тел. 0502300290, 
0684837033 (Юрій)
 РЕМОНТ будь-яких приміщень. 
Усі види робіт. Утеплення фасадів. 
Тел. 0661211698
 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, б/в цеглу та ін. Тел. 
0509258237
 МОНТАЖ/ДЕМОНТАЖ дахів. 
Сайдинг, блокхауз. Бетонні 
роботи. Виїзд по району. Встанов-
лення парканів. Тел. 0996891377
 РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751
 ЧИСТИМО, поглиблюємо і під-
копуємо колодязі, копаємо кана-
лізаційні ями. Тел. 0997072433, 
0972524399
 РЕМОНТ. БУДІВЕЛЬНІ 
РОБОТИ: гіпсокартон, пластик, 
ОСБ, шпалери, лінолеум, від-
коси, м/п вікна, двері, бал-
кони, сайдинг, блокхауз, зва-
рювальні роботи, сантехніка, 
пайка труб, опалення та інше. 
Тел. 0994174060
 КОПАЄМО, чистимо та погли-
блюємо колодязі. Копаємо кана-
лізації. Б’ємо скважина до 20м. 
Труба 63мм. Тел. 0508392210, 
0687844221
 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, вхідні та між-
кімнатні двері, м/п вікна, двері. 
Євроремонт під ключ. Плитка, 
тепла підлога, опалення. Виїзд по 
району. Тел. 0661194638
 УТЕПЛЕННЯ приватних 
будинків та багатоповерхівок. 
Комплексний ремонт житла. Про-
фесійно, якісно, відповідально. 
Ціна договірна. Тел. 0950915327

РОБОТА

 ПОТРІБНА ДОГЛЯДАЛЬНИЦЯ
за інвалідом І-групи у с. Тепле, 
Полтавської обл., Миргородського 
р-ну. Катерина Гнатівна Кириченко. 
Тел. 0975097193, 0688203614
 Пропонуємо роботу 
ОХОРОНЦЯ (чоловіки та жінки), 
вахтовий метод 15*15 діб. 
Проїзд, проживання за рахунок 
фірми. Заробітна плата від 5000 

грн. за вахту. Тел. 0668008713, 
0674627014
 Підприємству в м. Гадяч 
потрібен БУХГАЛТЕР. Вимоги: 
досвід роботи , впевнене корис-
тування ПК, WORD, EXCEL. Тел. 
0504044106
 ПОТРІБНА молода енер-
гійна дівчина по продажу товару 
секонд - хенд через інтернет. Тел. 
0509498444
 ПрАТ «Гадячгаз» запрошує на 
роботу СЛЮСАРЯ з експлу-
атації та ремонту газового 
устаткування. Ми пропонуємо 
гідну і своєчасну заробітну плату. 
З питань працевлаштування 
звертатися до ПрАТ «Гадячгаз» за 
адресою: м. Гадяч, вул. Будька, 
26 А.Тел. 0992391640
 Потрібен ЕЛЕКТРОЗВАРЮ-
ВАЛЬНИК-МОНТАЖНИК. Тел. 
0990506137 
 Потрібні БЕТОНУВАЛЬНИКИ 
для бетонування підлоги (бажано 
бригада). Досвід роботи обов’яз-
ковий. Тел. 0990506137
 Найму ДОГЛЯДАЛЬНИЦЮ 
за хворою жінкою похилого віку 
(можливе проживання). Тел. 
0962575184
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
ВОДІЙ АВТОТРАНСПОРТНИХ 
ЗАСОБІВ. Вимоги: наявність 
посвідчення категорії Е. Зверта-
тися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0672471461
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібні ТРАКТОРИС-
ТИ-МАШИНІСТИ С/Г ВИРОБ-
НИЦТВА. Вимоги: наявність 
посвідчення тракториста. Нада-
ється житло і харчування. 
Оплата праці висока. Зверта-
тися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0672471461
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібні КОМБАЙ-
НЕРИ. Вимоги: наявність посвід-
чення тракториста. Надається 
житло і харчування. Оплата праці 
висока. Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0672471461
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен КЕРУЮЧИЙ 
ВІДДІЛЕННЯМ. Вимоги: вища 
освіта агрономічного, інженер-
ного напрямку, досвід роботи в 
аграрній сфері на керівній посаді 
від 2-х років, посвідчення водія 
кат. «В». Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 На роботу потрібен 
ДИСПЕТЧЕР. Тел. 0992908542

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ
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Доріз. Цілодобово
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0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

ЧИСТИМО ТА 
ПОГЛИБЛЮЄМО КОЛОДЯЗІ. 
Встановлюємо бетонні кільця. 

Копаємо вигрібні ями. Тел. 
0507345680 (№38)

39
м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз

0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а
41

Пляшки горілчані – 2 грн./шт.
Пивні - 50 коп - 1 грн шт, 
алюмінієві баночки, 

макулатуру, поліетилен, беги

Тел. 0501838458, 0980922374

КУПЛЮ

40

Куплю баранів, 
овець, цапівовець, цапів

Тел. 0996244810 38

КУПЛЮ 
СТАРІ

Тел. 0994174060

холодильники, 
телевізори,

газові колонки та інше
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Гадяцький ВП ДУ «Полтавський ОЦ КПХ МОЗ» 
інформує, що радіаційний фон в місті Гадяч за мину-
лий тиждень становив 12,1 мкр/год при середніх ба-
гаторічних показниках до 1986 року 12-14 мкр/год.

Згідно моніторингу з 04.09.2023р. по 10.09. 2023 р. 
відібрано та лабораторно досліджено 3 проб води від-
критих водойм (р. Псел - 2 проби, р. Грунь - 1 проба). 
Патогенних мікроорганізмів, у воді не виявлено.

Згідно «Гігієнічних нормативів якості води водних 
об’єктів для задоволення питних, господарсько-побу-
тових та інших потреб населення», затверджених на-
казом МОЗ України №721 від 02.05.2022р., відхилень 
за санітарно-хімічними та мікробіологічними показ-
никами не виявлено.

В атмосферному повітрі (м. Гадяч, вул. Олеся Го-
нчара, 39; вул. Лохвицька, 1; вул. Шевченка, 5; вул. 
Полтавська, 100 та вул. Гагаріна, 88– контрольні точ-
ки) шкідливих речовин в концентрації, що перевищує 
ГДК не виявлено.

З джерел децентралізованого питного водопостачан-
ня (шахтні колодязі) досліджено 2 проби питної води 
на вміст нітратів, перевищення гігієнічного нормати-
ву (50 мг/дм куб) не виявлено.

З джерел централізованого питного водопостачан-
ня (водорозподільча мережа) в м. Гадяч досліджено 
11 проб питної води на відповідність вимог ДСан-
ПіН 2.2.4.-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної 
призначеної для споживання людиною» та ДСанПіН 
«Показники безпечності та окремі показники якості 
питної води в умовах воєнного стану та надзвичай-
них ситуацій іншого характеру» затверджені нака-
зом МОЗ №683 від 22.04.22 р.. Відхилень за санітар-
но - хімічними та мікробіологічними показниками не 
виявлено. 

Виробничий щомісячний лабораторний контроль 
якості та безпечності питної води згідно затвердже-
ного плану графіка на 2023 р. протягом останніх п’яти 
місяців Гадяцьким ВУЖКГ не проводився.

Згідно заяв відділу освіти Краснолуцької сільської 
ради та відділу освіти Лютенської сільської ради про-
ведено лабораторні дослідження води питної з водо-
розподільчої мережі; освітлення, параметри мікро-
клімату на робочих місцях в ЗЗСО та ЗДО; піску з 
пісочниць на наявність яєць гельмінтів в ЗДО.

Відділ освіти Краснолуцької сільської ради:
Досліджено 9 проб питної води на відповідність 

вимог ДСанПіН  2.2.4.-171-10 «Гігієнічні вимоги до 
води питної призначеної для споживання людиною» та 
ДСанПіН «Показники безпечності та окремі показни-
ки якості питної води в умовах воєнного стану та над-
звичайних ситуацій іншого характеру» затверджені 
наказом МОЗ №683 від 22.04.22 р.. Відхилення за са-
нітарно - хімічними показниками не виявлено; відхи-
лення від нормативу за мікробіологічними показника-
ми виявлено в 2 пробах - виділено загальні колі форми, 
ентерококи, збільшено ЗМЧ (Філія «Гречанівська по-
чаткова школа» Сватківського опорного ліцею с. Гре-
чанівка; ЗДО «Малятко» с. Ціпки).

У 5 закладах дошкільної освіти з 5 пісочниць відібра-
но пісок на наявність яєць гельмінтів – без відхилень. 
Проведено 40 вимірів рівнів освітлення, 9 вимірів па-
раметрів мікроклімату (температура, відносна воло-
гість та швидкість руху повітря) в класах та групових 
кімнатах – відхилень від санітарних норм не виявлено.

Відділ освіти Лютенської сільської ради

Досліджено 7 проб питної води з водорозподільчої 
мережі, відхилення за санітарно - хімічними показ-
никами не виявлено; за мікробіологічними показни-
ками виявлено в 1 пробі - Лютенський ЗЗСО І-ІІІ ст. 
ім. М.Л. Величая с. Лютенька виявлено загальні колі-
форми та ентерококи; ЗМЧ перевищено. В 3 закладах 
дошкільної освіти з 3 пісочниць відібрано пісок на на-
явність яєць гельмінтів – без відхилень.

Керуючись законом України «Про забезпечення 
санітарно та епідемічного благополуччя населення» 
№4004-ХІІ від 24 лютого 1994 року, з метою недопу-
щення ускладнення санепідситуації: 

1. Сільським головам, директору КП «Джерело» с. 
Рашівка, директору КП «Благо» с. Кр. Лука, керівни-
кам навчальних закладів направлено інформаційні 
листи з пропозицією проведення комплексу профі-
лактичних заходів (ремонт, очищення, промивання, 
дезінфекція води) з метою забезпечення якості та без-
печності питної води згідно вимог ДСаНПіН 2.2.4.-
171-10 « Гігієнічні вимоги до води питної призначе-
ної для споживання людиною». 

2. До проведення дезінфекції водорозподільчої мере-
жі та повторного лабораторного контролю питної води 
за мікробіологічними показниками для приготування 
їжі та питних потреб забезпечити дітей навчальних за-
кладів (ЗОШ та ЗДО) кип’яченою охолодженою пит-
ною водою або сертифікованою бутильованою водою 
з торгівельної мережі.

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького ВП ДУ  
« Полтавський ОЦ КПХ МОЗ ».

вик. Матюшенко

Дні вересня у календарі пам’ятних дат cповнені різ-
них важливих подій. Серед 23 вересня-день вигнан-
ня нацистів з Полтави та інші дні вересня, коли із сіл і 
міст нашого краю було вигнано гітлерівських злочин-
ців. Водночас згідно з ідеологічними канонами кому-
ністів -це дні так званого «освобождєнія» Полтавщини. 
Так вирішили комуноідеологи ще в період радянської 
окупації червоною росією, тобто у СССР. Насправді, 
це дні вигнання націонал-соціалістичного режиму і 
повернення комуністичного. Перемогу режиму Коли-
ми над режимом Бухенвальду. На основі чинного за-
конодавства у сфері державної політики національної 
пам’яті, даних з офіційних сайтів УІНП й глосарію, що 
його затвердив секретар РНБО Олексій Данілов опри-
люднюємо інформацію-роз’яснення.

Вигнання чи визволення?
«Вісім років минуло з часу ухвалення пакета деко-

мунізаційних законів, в тому числі й закон «Про увіч-
нення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 
1939-1945 років». Ним запроваджено коректну і нау-
ково-виважену термінологію. Але досі маємо системну 
проблему на території усієї держави. Полтавщина –не 
виняток. І колишній міський голова Полтави Мамай, 
і значна частина очільників громад краю, деякі чино-
вники органів виконавчої влади у ЗМІ, на офіційних 
сайтах, у соціальних мережах під час публічних захо-
дів, пов’язаних з подіями 2-ої Світової війни, так само 
як і в путінській росії, вживають незаконний термін 
«визволення»», - зауважив представник УІНП в Пол-
тавській області Олег Пустовгар. 

Він наголосив: «відзначається тільки ВИГНАННЯ 
нацистських окупантів з якогось населеного пункту, 
території. ВИЗВОЛЕННЯ - тільки з 24 серпня 1991 
року. Нагадуємо органам місцевого самоврядування, 
громадським і політичним діячам, їхнім піар-коман-
дам, співробітникам органів місцевого самоврядування 
та обласної і районних військових адміністрацій Пол-
тавської області про необхідність діяти у межах чин-
ного законодавства».

Кліше «фашистські загарбники» нав’язане радян-
ською комуністичною пропагандою і широко вико-
ристовувалося в науковій і художній літературі, кіно, 
радіо і телебаченні, пресі. Правильно вживати «нацист-
ські окупанти». Також УІНП пропонує використо-
вувати термін «вигнання нацистських окупантів із 
України» замість сполучення «визволення України 
від фашистських загарбників». Термін «визволення» 
передбачає волю, свободу, а в 1944 році Україна не ста-
ла вільною. Із вигнанням нацистів Україна не отрима-

ла волю, а опинилася під іншим пануванням. Його на-
слідками стали масові репресії та депортації сотень 
тисяч українців, поляків і цілого кримськотатарсько-
го народу. СРСР ставив за мету не визволення Україн-
ського народу, а повернення його до складу радянської 
імперії. Досвід боротьби із нацизмом вчить, що війна 
у кінцевому підсумку закінчується у столиці агресо-
ра. Волю і свободу Український народ отримав тіль-
ки після 24 серпня 1991 року, з розпадом Радянського 
Союзу, а остаточне визволення станеться після Укра-
їнської Перемоги в сучасній російсько-українській вій-
ні за незалежність. 

Вигнання нацистів з українських територій стало 
можливим завдяки масовій участі українців у лавах як 
Червоної армії, так і в партизанських загонах і струк-
турах українського визвольного руху (ОУН та УПА). 
Український вимір Другої світової війни – це бороть-
ба на всіх фронтах і театрах воєнних дій: не тільки на 
Східному фронті, а й у лавах руху опору інших країн, 
арміях союзників, що воювали в Італії і Франції, на Да-
лекому Сході та Тихоокеанському театрі воєнних дій. 
Вигнання нацистів з України стало можливим завдя-
ки об’єднанню зусиль всієї антигітлерівської коалі-
ції та визвольних антинацистських рухів. У вигнанні 
окупантів брала участь вся Україна: регулярні війська, 
національне підпілля на чолі з Українською повстан-
ською армією (близько 100 тисяч вояків) і бійці на усіх 
інших фронтах світу. 

Але подіями вересня-жовтня–листопада 1944-го вій-
на не скінчилася. Українці воювали в Європі до 8 трав-
ня 1945 року та в Азії – до 2 вересня. На Батьківщині 
збройний спротив радянській владі тривав ще понад 
десятиліття. Вигнання нацистських окупантів супро-
воджувалося вчиненням масових злочинів, які орга-
нізував сталінський режим і радянські війська з вини 
його командування. На найнебезпечніших ділянках 
фронту масово використовувалися «чорносвитники» 
– поспіхом мобілізоване радянським командуванням  
місцеве населення, юні українці, яких російсько-кому-
ністичні військові злочинці кидали у бій непідготовле-
ними, необмундированими та неозброєними. Україн-
ські армійські частини Радянської армії у 1943–1944 
роках червона Москва використовувала в боях про-
ти національного підпілля, що означало братовбивчу 
війну між українцями, які служили у РСЧА та УПА. 
В очищеному від німців Криму у 1944 році радянська 
влада здійснила низку депортацій, зокрема повні-
стю виселила до Середньої Азії кримських татар (180 
тисяч).

Українці продовжували зазнавати втрат і після за-
кінчення війни – масові репресії продовжувалися аж 
до смерті Сталіна. Унаслідок організованого масово-
го голоду 1946–1947 років в Україні загинуло до міль-
йона людей. Кількість військових і цивільних жертв 
війни історики оцінюють у 8–10 мільйонів українців. 

Радянські капища чи місця пам’яті?
Дні вигнання нацистів могли би стимулювати органи 

влади Полтавщини до дій задля появи нової і україн-
ської візуалізації пам’ятників та меморіалів, поховань, 
пов’язаних з подіями 2-ої світової війни. У такий спо-
сіб, щоб вони не слугували поширенню радянських та 
російських міфів, а правдиво розповідали складну істо-
рію цього періоду. У ст.5, п5. закону «Про засудження 
та заборону пропаганди російської імперської політики 
в Україні і деколонізацію топонімії» зазначено: «у разі 
якщо пам’ятник, пам’ятний знак містить окремий еле-
мент, що символізує російську імперську політику, та-
кий елемент демонтується (вилучається) з публічного 
простору)». На Полтавщині найбільше російсько-ко-
муністичних елементів на пам’ятниках, знаках, ме-
моріалах періоду 2-ої Світової війни. Тож важливо 
обстежити, здійснити фотофіксації щодо наявності/
відсутності на меморіалах/пам’ятниках/пам’ятних зна-
ках символіки комуністичного тоталітарного режиму 
та російської імперської політики, а саме:

 - зображень георгіївської (гвардійської) стрічки;
-зображень або копій прапора Перемоги, бойових 

прапорів (знамен), емблем, іншої символіки радян-
ських органів державної безпеки, репресивних орга-
нів комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 
років; 

-зображень державних нагород, інших відзнак СРСР; 
-написів «Велика Вітчизняна війна», дат початку та 

закінчення «Великої Вітчизняної війни»; -написів або 
зображень, пов’язаних із пропагандою комуністичного 
тоталітарного режиму, націонал-соціалістичного (на-
цистського) тоталітарного режиму, пропагандою ро-
сійської імперської політики; 

- назв населених пунктів колишнього СРСР, яким 
присвоєне звання «місто-герой» або «фортеця-ге-
рой», і які розташовані на території держави, визнаної 
Верховною Радою України державою-агресором або 
державою-окупантом; 

- назв населених пунктів, розташованих на терито-
рії держави, визнаної ВР державою-агресором або дер-
жавою-окупантом, яким присвоєне звання «місто вій-
ськової слави».

Необхідно візуалізувати згадану у цьому матеріалі 
термінологію та загальноприйнятний серед українців 
символ вшанування пам’яті полеглих у 2-ій Світовій 
війні - червоні маки. В українських піснях говорить-
ся, що червоні маки розцвітають там, де пролилася ко-
зацька кров. Червоні маки є проявом поваги до тих, хто 
знищив нацизм та новим символом Перемоги україн-
ського народу. 

Полтавський офіс УІНП 

ЕКОБЮЛЕТЕНЬ

ДНІ ВИГНАННЯ З ПОЛТАВЩИНИ 
НАЦИСТСЬКОГО РЕЖИМУ І 
ПОВЕРНЕННЯ КОМУНІСТИЧНОГО 
АМОРАЛЬНО ТЛУМАЧИТИ ЯК СВЯТКОВІ
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Намагайтеся не впадати в панiку i не робити по-
спiшних висновкiв. Приймайте людей i ситуацiю 
такими, якi вони є. Так ви зможете досягти мак-
симальних результатiв. Пiдвiвши якийсь пiдсумок, 

зазирнiть у майбутнє i прислухайтеся до внутрiшнього голо-
су, i ви зрозумiєте, все зовсiм не так погано. Хорошi новини 
у четвер додадуть вам оптимiзму i упевненостi у власних 
силах. Придiлiть бiльше уваги дiтям, їм необхiдна мудра по-
рада. В недiлю вiдпочиньте, наберiться сил.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Чим менше ви зараз думатимете про власну ви-
году, тим бiльш вдалими виявляться результати 
ваших дiй. У ваших силах допомогти близьким 
друзям в складнiй ситуацiї. У п`ятницю буде важ-

ко зв`язатися з потрiбною вам людиною, потрiбно набра-
тися терпiння. Багато проблем благополучно вирiшаться у 
недiлю.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Цей тиждень обiцяє подарувати вам просто лави-
ну рiзноманiтних можливостей для романтичних 
побачень i подорожей. Питання кар`єри вирiшать-
ся на вашу користь. Вам необхiдно визначити, що 
ви хочете вiд життя. Саме це ви i отримаєте, при-

чому найближчим часом. Намагайтеся налаштовуватися по-
зитивно, i ви побачите, як змiниться ваше сприйняття свiту. 
Важливо допомагати оточуючим, це допоможе i вам.

РАК (22.06 - 23.07).
Товариськiсть i чарiвнiсть допоможуть вам на цьо-
му тижнi налагодити необхiднi контакти, зав`яза-
ти новi дiловi зв`язки i знайти додатковi джерела 
доходу. Не всi вашi iдеї зустрiнуть розумiння, але 
загалом вас чекатиме успiх. Бережiть вiдносини 

зi своїми близькими i старими друзями. Не варто гнатися за 
мiражами, дивiться на свiт реально.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Цього тижня службових обов`язкiв у вас, схоже, 
стане ще бiльше, i вони зажадають вiд вас бiльше 
сил. Намагайтеся, щоб утомленiсть не позначала-
ся на ваших сiмейних стосунках, бiльше спiлкуй-
теся з дiтьми. У п`ятницю варто побалувати себе 

чим-небудь приємним, розрядивши таким чином одно-

манiтну обстановку, яка вже наскучила. Все, що ви намiтите 
на кiнець тижня, у вас обов`язково вийде, якщо, звичайно, 
ви приступите до реалiзацiї планiв. У суботу чекайте хоро-
ших новин.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Iнформацiя, яка поступить на початку тижня, 
може бути неточною i спотвореною, тому спро-
буйте бути уважнiшими. Перш нiж вирiшувати ви-
никлу проблему, бажано порадитися з друзями, 
спробуйте не метушитися, зосередьтесь i все у 

вас вийде. Не варто нi з ким сваритися i дiлитися планами, 
спочатку почнiть дiяти. Вiд вашої активностi залежатиме 
успiх в справах. Наукова i творча робота може призвести 
до добрих результатiв. У вихiднi у вас з`явиться можливiсть 
добре вiдпочити.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Цей тиждень принесе вам вiдчуття внутрiшньої 
волi. Активно рухайтеся до намiченої мети, близь-
кi i колеги допоможуть i пiдтримають вас. Якщо ви 
все вирiшили i продумали, то цей тиждень сприят-

ливий для змiни роботи. Тiльки не берiться за декiлька справ 
вiдразу, цей тягар загрожує виявитися вам не до снаги. У 
вихiднi у вас може виникнути проблема вибору, наприклад: 
або заробити хорошi грошi, або цiкаво провести час. Ну або 
прийшов час вибрати з двох прихильникiв одного.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Перша половина тижня буде бiльш продуктивна, 
нiж друга, тому всi важливi справи краще плану-
вати на початок тижня. Намагайтеся адекватно 
порiвнювати вашi сили, зараз не кращий час для 
трудових подвигiв. Краще зробити менше, але 
якiснiше. А ось заради кохання цiлком можна пiти 

на ризик. Так ви навiть бiльше себе поважатимете. Тиждень 
сприятливий для збагачення новими враженнями, для за-
нять творчiстю. Чекайте солiдної премiї на роботi.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Можливо, навколишня суєта на цьому тижнi ви-
явиться надмiрною, але доведеться закiнчувати 
багато справ, оскiльки їх неможливо вiдкласти на 
майбутнє. Вам захочеться все кинути, щоб позбу-
тися цiєї напруги, але не квапте подiї, результати 

перевершать всi вашi очiкування. Ви зможете добре зароби-
ти. Призвiть на допомогу терпiння i мудрiсть, поступайтеся 
у дрiбницях, i в цiлому ви виграєте i будете вельми успiшнi. 

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Терпiння i праця, а також повна незворушнiсть 
стосовно негативу i емоцiй оточуючих дозволять 
зберегти вам здоров`я i самоповагу. Немало 
цiкавих iдей виникне у вас саме зараз. Все йтиме 
на лад в руках, i ви просто граючи впораєтеся з 

багатьма дрiбними справами, що накопичилися. Зараз ви 
не дуже товариськi, зате вельми зiбранi. Четвер - хороший 
для руйнування старого i початку нових важливих справ, цей 
день дуже продуктивний для творчостi. У п`ятницю, перш нiж 
на що-небудь зважитися в особистому життi, вiдмовтеся вiд 
iлюзiй i спробуйте побачити ситуацiю, що склалася, зi сто-
рони. 

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Не дивлячись на зайнятiсть, вiдпочиньте вiд суєти 
i клопот, не жалiйте часу на себе коханого. Цього 
тижня ваше серйозне i добросовiсне вiдношен-
ня до роботи не може залишитися непомiченим. 
Проте не забувайте робити перерви. Вам може 

поступити вельми цiкава i вигiдна пропозицiя, яка цiлком 
здатна прославити вас в очах вашого оточення. Наступає 
слушний момент для конкретних дiй, вiдповiдальних крокiв 
та iнших доленосних подiй. В середу може зiрватися важ-
лива дiлова зустрiч, якщо можливо, вiдразу призначте її на 
iнший день.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Справ ставатиме все бiльше i бiльше, а часу за-
лишатиметься все менше i менше. Не хвилюйте-
ся, всi проблеми вирiшуванi, якщо ви проявите 
зiбранiсть, уважнiсть i зосередженiсть. Дiти по-

радують вас своїми успiхами i досягненнями. А ось з другою 
половинкою не виключенi конфлiкти. Можливо, вам краще 
знайти нового героя любовного роману?

Астрологічний гороскоп
18-24 вересня 2023 року

вул. Гетьманська, 62 б. Email granitaleks@gmail.com
Тел.: 0951750493, 0989224216

Гранітні вироби
Пам’ятники в наявності 

та на замовлення 
(гранітні та з бетону, модулі)

Магазин пам’ятників

УСТАНОВКА ТА РЕСТАВРАЦІЯ
Гарантія та розстрочка

вул. Гетьманська, 62 б. Email granitaleks@gmail.com
Тел.:

(гранітні та з бетону, модулі)


